PAVHE

Actuaquiz FEB 3 van 12/02/12 tot en met 25/02/12

Naam:

Klas:

1. Waarom is de lagekostenmaatschappij Ryanair in het Verenigd Koninkrijk op de vingers
getikt.?

A. Ryanair wou meer plaats creéren door het toilet te schrappen
B. Wegens een reclame met al te schaars geklede vrouwen

C. Ryanair wou stunten met een 1-euro-vlucht

D. De stewardessen zouden de meest onvriendelijke zijn

2. Uit een onderzoek bij Belgische jongeren blijkt dat ze de toekomst somber inzien.
Welk beroep willen ze het liefst uitoefenen?

A. Topchef

B. Gamebedenker
C. Bedrijfsleider
D. Acteur

3. Welke tip werd er in het British Medical Journal gegeven aan ouders zodat de kinderen later
niet met overwicht zouden kampen?

A. Zo min mogeljik vlees eten

B. De kinderen met handen laten eten

C. Een gepersonaliseerd bord gebruiken

D. Zo min mogelijk praten tijdens de maaltijd

4. De Spaanse fotograaf Samuel Aranda won de prestigieuze World Press Photo 2011 met zijn
foto van ...

A. een vrouw die in haar gezicht verminkt is door de Taliban
B. de slachtoffers van de ramp in Fukushima

C. de aardbeving in Haiti

D. een vrouw in boerka met een gewond familielid

5. In Ukkel vroor het op 12 februari voor de 14e dag op rij. Daarmee beleefde ons land de langste
koudegolf sedert ...

A. januari 1941
B. december 1921
C. januari 1934
D. februari 1964

6. Welke uitspraak over een bekendheid is helemaal niet correct ?

A. Op 11 februari overleed de Amerikaanse Whitney Houston

B. Selah Sue werd door het Amerikaanse Rolling Stone getipt als een van de nieuwe namen van
2012

C. Alex Agnew veroorzaakte een relletje door een sigaret op te steken op het podium van de
Arenbergschouwburg?

D. Prins Friso houdt geen letsels over aan zijn lawine ongeval.

7. Hoeveel liter water gebruikt een mens dagelijks?
Ook het water dat gebruikt wordt om iets te produceren moet je meetellen.

A. 1000 liter
B. 4000 liter
C. 2700 liter
D. 5600 liter
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8. In Madagascar werd het kleinste exemplaar van een exotische diersoort ontdekt, dit specimen
past op de top van je vinger. Over welke diersoort gaat het hier ?

A. De pijlgitkikker

B. De kameleon

C. De varaan

D. De vuurbuiksalamander

9. Kleine nieuwskoppen, maar één ervan is niet helemaal correct. Welkeen ?

A. Belgische Leger bant “gevaarlijke” tatoeages.

B. Alcoholcontroles bij vriesweer niet geldig.

C. Merkel vraagt vergiffenis voor pittamoorden.

D. Twitteraars tippen ongewild inbrekers over politiepatrouilles

10. Seppe SMiths behaalde een bronzen medaille op het wereldkampioenschap in het onderdeel
slopestyle. Welke sporttak beoefent hij ?

A. Urban dance
B. Snowboarden
C. Mountainbike
D. waterskieén

11. Waarover liggen Helmut Lotti en een Namibische hotelketen in de clinch?

A. Een safari waarbij de zanger geen enkel dier te zien kreeg
B. Een dubbelganger van Lotti die klanten naar het hotel lokt
C. De opbrengst van een benefiet die voor Unicef bestemd was
D. Een onbetaalde rekening en een vernielde hotelkamer

12. Welke opmerkelijke prestatie zette de honderdjarige Robert Marchand neer ?

A. een halve marathon gelopen

B. zijn 10.000ste en laatste voetbalwedstrijd gespeeld
C. een nieuw werelduurrecord met de fiets neergezet
D. in een recordtijd tien km gezwommen in de zee

13. In Zweden heeft men in een afgelegen bosgebied een man teruggvonden die al ...

A. 1 jaar vermist was

B. 14 dagen gewond in zijn auto lag

C. enkele dagen onder een omgewaaide boom lag

D. twee maanden leefde in zijn ondergesneeuwde auto

14. Hoeveel uur zat een Belg in de maand december op het internet?

A. 20,5 uur
B. 33,7 uur
C. 32,2 uur
D. 35,6 uur

15. Wat voor speciaal strand introduceerde de Zuid-Franse stad Nice?

A. Er mag er niet gerookt worden

B. Er mogen geen honden op het strand

C. Bezoekers moeten gebruik maken van strandstoelen
D. Er mag geen alcohol geconsumeerd worden
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16. Welke wetenschappelijke conclusie is niet juist ?

A.

In Mongolié hebben geleerden een quasi intact bos opgegraven dat 298 miljoen jaar geleden
bedolven raakte onder vulkanische as.

B. Eenfiets is eigenlijk een erzatspaard, volgens de etymologische afkomst.
C.
D

Astronomen bevestigen dat de nieuwe waterplaneet-achtigen, zeer veel kans op levende wezens
hebben.

. De Beverse broers die ook ingenieur zijn bedachten de Ecotail en Sidewings voor vrachtwagens

om zo meer dan 10% te besparen op brandstof.

17. Sinds enkele dagen worden steeds meer internetters getroffen door een virus dat hun
computer blokkeert. De meeste computers worden geinfecteerd ...

A.
B.
C.
D.

bij het openen van mail

terwijl men online spelletjes speelt

bij het downloaden van documenten
bij het installeren van een programma

18. Welk land kreeg uiteindelijk de schat van 82 miljoen euro aan munten die in 2007 op de
bodem van de zee gevonden werd?

A
B.
C.
D.

Peru, waar de munten oorspronkelijk geslagen werden
Portugal, waar het galjoen in 1804 verging

Spanje, van waar het gezonken galjoen afkomstig was
De VS, waar het bedrijf dat de schat vond, gevestigd is

19. Waarin zijn Russische biologen geslaagd?

A
B.
C.
D.

30.000 jaar oude planten te laten bloeien, uit zaadjes bewaard door permafrost.
een mammoet uit te graven die al 20.000 jaar in het ijs bewaard was

een volledig dinosaurusnest uit te graven uit de bevroren ondergrond

tientallen skeletten van tyranosaurussen uit te graven uit de bevroren ondergrond

20. Hoe heten de verklede agenten die op het carnaval in Aalst minderjarige feestvierders
controleren op alcoholgebruik?

A
B.
C.
D.

WHISKY-ploegen
COGNAC-teams
JENEVER-stewards
BIER-crews
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